

出击24小时, 打掉16个犯罪团伙

“冬季安民行动”打出第二波重拳, 抓获嫌疑人140余名

本报11月7日讯(通讯员 刘人斐 记者 刘腾腾) 为进一步净化社会治安环境, 11月5日20时至11月6日20时, 全市公安机关针对严重暴力犯罪、“两抢一盗”等侵财犯罪开展了第二次清查行动, 行动中破获各类刑事案件141起, 治安案件46起, 打掉犯罪

团伙16个, 抓获各类犯罪嫌疑人140余名, 缴获赃款、赃物折款180余万元。

据介绍, 这次全市集中清查行动以各级刑警为主力, 联合各警种, 矛头对准严重暴力犯罪、“两抢一盗”、扒窃等影响市民安全感的侵财犯罪以及涉黑、涉恶、涉毒等

犯罪活动, 采取抓现行、打流窜、追逃犯、查隐患等措施, 将破大案、管小案和追赃追逃并重, 共破获侵财案件80起。

各级公安机关组织民警、协警、治保力量, 全面开展治安大清查, 严密治安巡逻防控, 对14000多处车站、码头、出租房屋、建筑工地

以及中小旅馆、饭店、洗浴、网吧、公共娱乐场所, 以及1200多处二手手机市场、金银首饰加工、典当、机动车交易、废品收购站等场所进行了全面检查, 堵塞犯罪分子的销赃渠道。同时, 110警车加大巡逻密度, 特别是加大了对偏僻路段、背街小巷的巡逻力度,

加快反应速度, 确保接警后迅速到场, 及时抓获了一批现行违法犯罪分子。



凌晨翻墙入院偷粮 四窃贼得手十万元

今年7月3日凌晨3时许, 平度警方接到家住蓼兰镇某村村侯先生报警称, 有人翻墙进入自己家中想偷晾晒在院子里的小麦, 幸好及时发现, 小麦没有被偷走。侯先生称, 当日凌晨3时许, 他起床上厕所时听到院子里有声响。发现有小偷后, 他顺手抄起一根棍子就冲了出去。见主人突然冲出, 几个小偷撒腿就跑。

警方赶到现场后发现, 小偷逃跑匆忙, 遗留下作案用的两辆三轮摩托车。据侯先生称, 其中一个小偷逃跑时曾被自己打伤。警方决定根据这条线索进行侦查。最终, 民警在走访蓼兰镇某医院时, 一名夜间值班医生提供了一条重要线索: 几个月前的一天凌晨, 一名男青年慌慌张张跑进医院, 称自己不小心碰破了头。根据这名医生的描述, 办案民警发现, 这名男子就是住在侯先生邻村的孙某。

围绕孙某调查后, 民警发现近期孙某经常在卖粮食, 并且卖出的数量与自己地里产粮的数量并不相符。在掌握了大量证据后, 民警最终确定孙某就是窃贼之一。工作中民警发现, 孙某与梁某等三人来往比较频繁, 并且经常在夜间结伴外出。

11月5日晚, 在掌握大量证据



盗窃粮食的几名犯罪嫌疑人被抓获。(图片由警方提供)

后, 民警在孙某家中将在此等候分赃的梁某等四人以及一名准备收购粮食的小贩抓获。经过审查, 犯罪嫌疑人孙某、梁某等四人对自今年6月起, 伙同窜至蓼兰、万家、崔家集等地, 盗窃小麦、花生、玉米等粮食作物共计10万余斤, 涉案价值10万余元的犯罪事实供认不讳。

审讯中, 孙某交代, 自己和梁某是连襟, 一次喝茶时认识了两名同伙, 想到平时靠种地赚钱太辛苦, 四人就决定“另辟蹊径”。于是, 偷来两辆摩托车作为工具后, 四人便凌晨驾车四处作案。据四名犯罪嫌疑人交待, 偷一晚上四人每人都能分到上千元。



为筹结婚彩礼钱 男子深夜席卷手机店



盗窃手机店的杜某在接受警方审讯。(图片由警方提供)

今年10月23日6时许, 正阳路派出所接到报警, 辖区一家手机店失窃。民警赶到现场发现, 手机店柜台里的物品被席卷一空。经清点, 手机店40余部手机以及手机卡、数码相机、上网卡、蓝牙耳机被盗, 就连收银台内300余元现金也是一个钢镚不剩。

为了尽快将窃贼抓获, 警方决定从销赃渠道入手, 便对周围的二手手机店展开了排查。当摸排到城阳李家女姑一家手机店时,

发现其中20余部手机正是被盗赃物。经查询, 这20余部手机的来源均登记为杜某。比对两家手机店的监控录像, 最终确定杜某与颜某两人正是偷手机的窃贼。11月6日晚, 民警在夏庄街道一家网吧内将两人抓获。

经审讯, 杜某交代, 最近自己正准备与交往一年的女友结婚, 但由于拿不出女方家要要的几万元彩礼钱, 便拉来自己的朋友颜某共同作案。



在商场盗窃的嫌疑人孟某在指认盗窃物品。(图片由警方提供)

商场扫描条码出差错 收银员监守自盗被抓

11月6日下午6点多, 香港中路派出所接到辖区内某大型商场的报警电话, 称在商场内通过监控录像发现了三名盗窃嫌疑人。民警赶到现场时, 商场保安已将三名嫌疑人截住。经审查, 三人涉嫌盗窃商场内的价值3000元左右的物品。

在被带回派出所后, 三人很快承认串通一气盗窃超市的犯罪事实。令人惊讶的是, 其中两人还是这家商场的员工。原来, 女子高某是商场的收银员, 今年10月的一天, 高某在打码收银时, 发现了一个漏洞: 在刷了某种特定商品后, 此后扫码的商品都不会被计费。感觉到这是一条发财的捷径, 高某就把这一想法告诉了自己的表哥孟某和杨某。同是商场收银员的杨某也同意了表妹的想法。11月6日下

午, 高某带着表哥孟某来到商场, 拿了那种特定商品后, 两人就在超市里开始了大采购, 从肉类到酒类。在拿好了要盗窃的物品后, 两人就来到了杨某负责的收银台, 先扫描了那种特定商品, 随后扫描的各种商品都成了“免费商品”。就在两人得手准备离开时, 商场的保安将两人拦住。原来, 两人在商场里大肆购物的行为很反常, 引起了商场保安的注意, 便在监控中对两人暗中观察。最后在两人结账的时候, 保安发现两人购物很多, 但是交钱却很少, 于是将两人拦下检查并报警。

目前, 高某等三人已经被市南警方刑事拘留。警方建议商场对扫描条码的漏洞进行修复, 以防他人再次利用这个漏洞实施盗窃。

胶州市胶北镇加强计生基础工作

胶州市胶北镇计划生育服务中心借打造“一站双功能”的有利时机, 加强计生基础工作, 确保优质服务。通过“改善服务环境、改善服务方式、改善服务态度”, 为广大育龄群众提供耐心、细致、周到的技术服务。该镇把计生服务室和人口学校的建设作为村级规范化建设的

重要内容来抓。使镇村计生服务室和人口学校设施建设达到了规范化标准。该镇努力转变工作作风, 切实改变服务态度。把办理计生的程序、内容上墙公示。设立监督台, 实行群众监督。服务站人员深入各村开展随访服务, 让群众不出村就能享受到免费套餐。(韩洪旭)

李沧区计生局加强宣传 营造浓厚舆论氛围

李沧区计生局户发放孕前优生健康检查明白纸、自制宣传折页,

张贴海报, 广泛宣传实施孕前优生的意义与益处, 提高育龄夫妇对孕前优

生健康检查的知晓率, 引导群众自觉参与到孕前优生健康检查活动中来。

上海证券代宏坤:

“定存加一点”符合客户需求

最近, 华泰柏瑞稳健收益债券基金等数只基金同时选择了“定存加一点”作为业绩比较基准, 推出伊始即受到投资人欢迎。华泰柏瑞稳健收

益债券基金募集第一周规模已超过10亿元, 华泰柏瑞网上直销、中行、天天基金网等认购踊跃, 显示了市场对于该产品的强劲需求。上海证

券基金评价研究中心代宏坤表示, “定存加一点”符合稳健型投资者的需求。挂钩不同的定存利率水平, 体现了该产品目标资金的基本投资期限预期。

首只场内T+0货币

产品“添富快线”获批

资本市场再迎一项重要新增资金来源。首只场内T+0货币产品——汇添富收益快线货币市场基金(以下简称“添富快线”)近日获批, 并将于近期发行。“添富快线”由汇添富基金联手上海证券交易所和中国登记结算公司共同推出。在利率市场化的大背景下, “添富快线”的推出是证券市场创新的又一里程碑, 其首要创新意义在于直接搭建储蓄资金与资本市场之间的桥梁, 同时增加投资者理财收益和效率, 实现金融创新直接服务实体经济。

胶州市工商局形成局所结合体系

近日, 胶州市工商局在各基层工商所设立纪检监察员后, 担负起“一线”纪检监察工作职责, 形成局、所两级效能监察工作协调的统一体系, 及时调查处理

防范腐败行为的发生; 效能监察与解决群众反映强烈的热点、难点问题相结合, 树立工商良好形象, 增强了干部职工廉洁自律的自觉性。(张洪英)